

இதுவரை இல்லாத வகையில் மிகப்பெரிய அளவிலான பிரதிநிதிகள் குழுவுடன் அமெரிக்கா ஏரோ இந்தியா 2023-ல் கலந்து கொள்கிறது

* சுதந்திரமான மற்றும் வெளிப்படையான இந்தோ-பசிபிக் பகுதிக்கான அர்ப்பணிப்பைக் குறிக்கும் வகையில் அமெரிக்க ராணுவ தளவாடங்கள், பணியாளர்கள், தொழில்துறையின் உற்சாகமிக்க பங்கேற்பு

சென்னை, பிப்ரவரி 10: பெங்களூருவில் 2023 பிப்ரவரி 12 முதல் 17 வரை நடைபெறும் ஏரோ இந்தியா நிகழ்ச்சிக்கான மிகப்பெரிய அமெரிக்க குழுவுக்கு இந்தியாவுக்கான அமெரிக்க பொறுப்புத் தூதர் எலிசபெத் ஜோன்ஸ் தலைமை வகிக்கிறார்.

"அமெரிக்க தொழில்துறை மற்றும் ராணுவம் வழங்கக்கூடிய உலகத் தரம் வாய்ந்த உபகரணங்கள், பயிற்சிகள், திறன் மற்றும் கூட்டு செயல்பாடுகளை வெளிப்படுத்தும் வகையில் இதுவரை இல்லாத அளவிலான மிகப் பெரிய அமெரிக்கக் குழுவை வழிநடத்துவது பெருமையாக உள்ளது. இந்தியா தனது பாதுகாப்பு திறன்களை நவீனப்படுத்துவதால், விரும்பத்தக்க பங்குதாரராக திகழ நாங்கள் விரும்புகிறோம். பரஸ்பர நன்மை பயக்கும் கூட்டு உற்பத்தி மற்றும் வளர்ச்சியில் நாங்கள் அதிக கவனம் செலுத்துகிறோம். பாதுகாப்பான, வளமிக்க, வெளிப்படையான மற்றும் சுதந்திரமான இந்தோ-பசிபிக் பகுதிக்கான தவிர்க்க முடியாத பங்குதாரராக இந்தியாவை நாங்கள் பார்க்கிறோம்," என்று தூதர் ஜோன்ஸ் கூறினார்.

ஏரோ இந்தியா 2023-ல் அமெரிக்க ராணுவ வீரர்களுடன் கவனத்தை ஈர்க்கும் வகையிலான விமானங்களும் இடம்பெறும்.

ஏரோ இந்தியாவுக்கான அமெரிக்க அரசுக் குழுவில் பின்வரும் அதிகாரிகள் இடம்பெறுவார்கள்:

* தூதர் ஏ. எலிசபெத் ஜோன்ஸ், இந்தியாவுக்கான அமெரிக்க பொறுப்புத் தூதர்;

* ஜெடிடியா பி. ராயல், இந்தோ-பசிபிக் பாதுகாப்பு விவகாரங்களுக்கான முதன்மை துணை உதவி பாதுகாப்பு செயலாளர்;

* ரியர் அட்மிரல் மைக்கேல் பேக்கர், மூத்த பாதுகாப்பு அதிகாரி, அமெரிக்கத் தூதரகம், புது தில்லி;

* மிரா கே. ரெஸ்னிக், அரசியல்-

ராணுவ விவகாரங்களுக்கான அலுவலகத்தின் பிராந்திய பாதுகாப்பு பிரிவின் துணை உதவி செயலாளர்;

* ஜூடித் ரேவின், அமெரிக்க துணைத் தூதர், சென்னை;

* ஜஸ்டின் கே. மெக்ஃபார்லின், தொழில்துறை அடிப்படை மேம்பாடு மற்றும் சர்வதேச ஈடுபாட்டிற்கான பாதுகாப்பு துணை செயலாளர்;

* மைக்கேல் எஃப். மில்லர், துணை இயக்குநர், ராணுவ பாதுகாப்பு ஒத்துழைப்பு முகமை;

* மேஜர் ஜெனரல் ஜூலியன் சி. சீட்டர், விமானப்படையின் சர்வதேச விவகாரங்களுக்கான உதவி துணை செயலாளர்;

* பிரிகேடியர் ஜெனரல் ஜோயல் டபிள்யூ. சஃப்ரானெக், விமானப்படை பாதுகாப்பு உதவி மற்றும் ஒத்துழைப்பு இயக்குநரகத்தின் இயக்குநர் மற்றும் விமானப்படை மெட்டிரியல் கமாண்டின் சர்வதேச விவகாரங்களுக்கான இயக்குநர்;

* கார்லா ஹார்ன், கடற்படை சர்வதேச திட்டங்கள் அலுவலகத்தின் நிர்வாக இயக்குநர்;

* ஜே. மரியோ மிராண்டா, கடற்படை சர்வதேச திட்டங்கள் அலுவலகத்தின் தொழில்நுட்பம், பாதுகாப்பு மற்றும் கூட்டுறவு திட்டங்களின் இயக்குநர்;

* கேரி அருண், வணிக விவகாரங்களுக்கான அதிகாரி, அமெரிக்க துணைத் தூதரகம், சென்னை, மற்றும்

* பீட்டர் எவன்ஸ், பிராந்திய பாதுகாப்பு மற்றும் ஆயுதப் பரிமாற்றங்களுக்கான துணை இயக்குநர், அமெரிக்க வெளியுறவுத் துறை

மேலும், முன்னணி அமெரிக்க பாதுகாப்பு தளவாட நிறுவனங்களான ஏரோ மெட்டல்ஸ் அலையன்ஸ், ஆஸ்ட்ரோநாடிக்ஸ் கார்ப்போரேஷன் ஆஃப் அமெரிக்கா, போயிங், ஜிஈ ஏரோஸ்பேஸ், ஜெனரல் அடோமிக்ஸ் ஏரோநாடிக்ஸ் ஸிஸ்டம்ஸ் இன்க், ஹை -

டெக் இம்போர்ட் எக்ஸ்போர்ட் கார்ப்பொரேஷன், ஜோனல் லேபரட்டரீஸ் இன்க், கால்மேன் வேர்ல்டுவைடு இன்க், லாக்ஹீட் மார்ட்டின், பிராட் & வைட்னி, மற்றும் டிடபுள்யூ மெட்டல்ஸ் எல்எல்சி உள்ளிட்டவையும் ஏரோ இந்தியாவில் பங்கேற்கின்றன. எலஹங்கா விமானப்படை தளத்தில் உள்ள 'ஏ' கூடத்தில் அமைந்துள்ள, கால்மேன் வேர்ல்டுவைடு ஏற்பாடு செய்துள்ள அமெரிக்க பார்ட்னர்ஷிப் அரங்கில் இடம்பெறும் அமெரி

க்க கண்காட்சியாளர்கள் பற்றிய தகவலுக்கான இணைப்பு: <https://kallman.com/shows/aero-india-2023>

இந்தியாவின் மிகப்பெரிய விமான கண்காட்சிக்கான இருதரப்பு ஆதரவை வெளிப்படுத்தும் விதமாக, அமெரிக்க விமானப்படை இசைக்குழுவான ஏழு நபர்கள் கொண்ட பசிபிக்கின் ஃபைனல் அப்ரோச், பிப்ரவரி 16 அன்று ஏரோ இந்தியாவிலும், ஒரு வாரம் முழுக்க பெங்களூருவில் பல இடங்களிலும் பொதுமக்களுக்காக நிகழ்ச்சிகளை நடத்துகிறது.

ஏரோ இந்தியாவில் வலுவான அமெரிக்க ஈடுபாடு, அமெரிக்க-இந்திய பாதுகாப்பு கூட்டாண்மையை பலப்படுத்துவதோடு, இந்தோ-பசிபிக் பாதுகாப்பிற்கான அமெரிக்காவின் உறுதிப்பாட்டை நிரூபித்து, கூட்டு செயல்பாடுகளை ஊக்குவித்து, அமெரிக்க ராணுவத்தின் திறன்களைக் வெளிப்படுத்துகிறது.

"நமது தேசங்களின் எதிர்காலமும் - உண்மையில் உலகத்தின் எதிர்காலமும் - சுதந்திரமான மற்றும் வெளிப்படையான இந்தோ-பசிபிக் வரும் தசாப்தங்களில் நிலைத்தன்மையோடு செழித்து விளங்குவதை சார்ந்துள்ளது," என்று அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பைடன் கூறியிருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஊடக கேள்விகள் மற்றும் நேர்காணல் கோரிக்கைகளுக்கு, ChennaiPDPress@State.gov என்ற மின்னஞ்சல் முகவரியை தொடர்பு கொள்ளவும். அமெரிக்க விமானப்படை இசைக்குழு நிகழ்ச்சிகள் பற்றிய புதுப்பிக்கப்பட்ட தகவல்களுக்கு @USAndChennai-ஐப் பின்தொடரவும்.